

『犬と猫の CT 読影入門』（第 1 版第 2 刷）
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2024 年 4 月 5 日作成

ページ	記事 タイトル	該当 箇所	誤	正
28	造影検査	図 1-25 図中	③注入量 × 0.5	③注入速度 × 0.5